

羽毛球世锦赛林丹速胜过首轮

两局轻取东道主

北京时间8月22日,2017年羽球世锦赛开战,林丹只用了39分钟就以21比15、21比10直落两局获胜拿到开门红。孙完虎、斯里坎斯等种子球员都在首轮顺利过关。

林丹的首轮对手是苏格兰的莫瑞里斯,两人此前没有交过手,莫瑞里斯目前世界排名第66位。开赛后林丹就迅速进入状态,迅速以3比0、11比1领先。经过暂停调整,莫瑞里斯加强了攻势,他曾连追2分,可林丹很快掀起另一波攻势连拿5分,他以17比4领先。在19比9领先后,林丹处理球有些草率,莫瑞里斯趁机连追3分,林丹利用一记扑对角线得分拿到局点。莫瑞里斯没有轻易放弃,他连救3个局点,但裁判吹罚了他一个发球违例,21比15,林丹先声夺人。

第二局开始后林丹继续控制比赛,很快以6比1领跑。莫瑞里斯虽努力给林丹制造麻烦,但林丹沉着应对,他以11比5领先进入间歇。回到场上林丹连续得分扩大优势,21比10,他锦上添花以2比0获胜晋级。这场比赛进行了39分钟。 / 凤凰体育



纽黑文赛彭帅苦战逆转进次轮

徐一璠女双惊险过关

北京时间8月22日,WTA顶级赛事康耐提格公开赛在纽黑文继续展开首轮的较量,中国金花彭帅苦战2小时14分钟,才以1-6/6-3/7-6(3)险胜捷克新星斯尼亚科娃。在女双首轮比赛中,四号种子徐一璠和多布罗斯基以6-3/6-7(14)/10-3淘汰了克莱帕克和桑切斯。

彭帅今年整体表现突出,世界排名重回前25位。不过进入北美赛季之后她的膝伤复发,此前两站高级别的超五赛事都是首轮出局。斯尼亚科娃世界排名第41位,捷克新星今年也有较为稳定的上升。两人此前两次交手都是今年,两位球员各自拿走一场胜利,实力可谓不相上下。

首局比赛斯尼亚科娃就早早完成破发,她在第二局、第四局化解破发点保发之后,又在

第五局二度攻破彭帅的发球局以4-1的大比分领先。第六局来到彭帅非保不可的发球局,她还是连续丢分,被破发之后1-6交出首盘胜利。第二盘前四局两人各自保发,第五局中国金花完成了今天的首次破发,随后保发4-2领先。第九局彭帅逼出破发点兼盘点机会,她二度破发之后6-3扳平。

进入第三盘斯尼亚科娃在第五局率先破发,不过中国金花很快在第六局回破追平。第九局彭帅曾经0-40陷入绝境,但是她连得五分艰难保发。第12局她曾经拿到一个赛点,但是被对手挽救后进入抢七。彭帅4-2领先换边,并且以7-3的比分拿下这场来之不易的胜利。她在第二轮的对手是克罗地亚老将卢西奇。 / 凤凰体育



2017 杭州马拉松新变化: 再次扩军 简化报名流程

作为杭州一项传统的赛事,杭州马拉松定于每年的11月举行,而记者日前从杭马组委会了解到,今年杭马又将有了新的变化。

去年杭马的报名时间为9月26日,而今年杭马组委会目前正在与相关部门沟通,有望将报名时间提前到这个月底。

虽然报名时间还未确定,但参赛人数增加几乎可以板上钉钉,要知道,去年杭马已经从30000人增加到32000人,这也意味着杭马将连续两年扩军。众所周知的是,杭马的火爆程度非同一般,近几年的报名人数远超既定参赛人数,去年预报名人数超过73000人更是创造了纪录。为了应对供不应求的局面,今年杭马再次在全马和半马两个项目上扩军,也算顺应民意。

今年杭马将在报名流程上继续简化,准备采取先报名缴费,再抽签、提交体检报告的方法,最后对未中签的跑友退款。此外,今年杭马还将做好提升选手服务、增加男女前八名奖金等重点工作。

/ 新浪体育

32岁大帝 仍是亚洲第一中锋

有他在伊朗难轻视



场均16.2分10.8篮板6.5助攻,男篮亚洲杯战罢,哈达迪交出了这样一份成绩单。尽管伊朗在决赛里以56-79不敌澳大利亚,但哈达迪仍获得本届亚洲杯MVP,并入选赛事最佳阵容,展现出亚洲第一中锋的风采。

实在男篮亚洲杯开始前,伊朗并不被看好,球队的夺冠赔率一度仅位列第五,不如澳大利亚、中国、黎巴嫩与新西兰。然而在本届亚洲杯赛上,伊朗在与澳大利亚相遇前,却是所向披靡。球队先后大胜印度、叙利亚与约旦,小组三连胜昂首出线。随后在八进四的较量中拿下东道主黎巴嫩,又在与韩国半决赛中以87-81力擒对手,挺进决赛。在这一连串的比赛里,哈达迪可谓功至伟。其实伊朗也进入了新老交替的环节中,诸如卡姆拉尼、巴赫拉米等老将纷纷退出国家队。原本,哈达迪也一度传闻不会参加本届亚洲杯,但在最后一刻,他还是入选了伊朗的大名单。

事实证明,哈达迪对于伊朗的作用举足轻重。他不仅是内线大杀器,还能有效保障篮板。更难能可贵的是,哈达迪虽然人高马大,却有着极强的传球意识。为此《FIBA官网》特意撰文称赞哈达迪,表示“他的球商非常高,是本届亚洲杯的最佳进攻组织者。”

论年龄,哈达迪着实不再年轻了,1985年出生的他,已经年满32岁。对于亚洲球员来说,这已经是一个快要接近退役的年龄。然而哈达迪却在亚洲杯上用实际行动证明,退役?早得很,我依旧可以在亚洲赛场上纵横驰骋。

而在CBA里,哈达迪也是强力外援,上赛季他代表四川场均贡献25分15.9篮板4.8助攻,打出了非常全面的表现。也正是由于哈达迪实力太强的缘故,四川不惜在他身上用掉一个外援名额。由此可见,哈达迪所发挥的作用,足以比肩任何优秀的大外援。

很显然,对于伊朗而言,有哈达迪,便意味着有成绩上的保障。而对于男篮的年轻内线而言,哈达迪的强大,以及对于状态的保持,无疑是值得学习的。

/ 腾讯体育

李宁5年10亿续约CBA市场遇冷 赞助合约缩水一半

北京时间8月22日,据体育大生意消息,CBA公司与李宁正式达成5年10亿左右的弹性续约协议。中国篮协主席、CBA公司董事长姚明和李宁公司创始人、董事长李宁先生出席了今天的合作协议签字仪式。尽管每年的赞助金额会随着赛季的延长而增长,但相比2012年李宁5年20亿的天价赞助合同还是缩水了一半。

最近几年体育市场日益火热,外界对CBA的商业价值预期也是水涨船高,甚至在半年前还有人认为CBA可以完成5年40亿的收入,但随着体育投资大环境的遇冷,彻底管办分离后

的CBA公司在新一轮商务开发中进行的并不是十分顺利,装备赞助商迟迟未能确定下来。

有消息称,CBA公司甚至一度希望引进两家装备赞助商,但最终因为种种原因并没有成型。最终,CBA与李宁再续前缘,李宁再次成为未来5年的联赛装备赞助商。

新合约的弹性机制主要是因为未来五年是CBA联赛的赛程赛制改革期,CBA在2017-18赛季保持常规赛38轮不变,但季后赛球队名额增加至10支;在2018-19赛季、2019-2020赛季,常规赛轮次增加到46轮,季后赛球队名额增加至12支;2020-21赛季

和2021-22赛季,常规赛场次进一步增加至56轮,季后赛名额则保持在12支球队不变。

作为过去五年CBA联赛的官方战略合作伙伴,李宁在2012年以5年20亿元的天价获得CBA的球衣、球鞋、比赛用球赞助权益。在赞助CBA这五年间,李宁公司借助CBA联赛强势回归篮球市场,也成功实现扭亏为盈。本次续约,有助于李宁巩固自己在国内篮球市场的领先地位。

随着CBA与李宁完成续约,其他品类的赞助商也将会相继敲定,接下来对于CBA来说最主要的将是视频版权的售卖。 / 搜狐体育

国少女排1-3秘鲁获3连败 世锦赛晋级命悬一线



2017年U18世界女排锦标赛D组第4轮,U18国少女排对垒秘鲁以1-3遗憾失利,四局比分是17-25、25-22、18-25、18-25,进攻、拦网和发球技术统计均是落后于秘鲁,副攻焦点和边攻手刘雨各获11分和10分,早前同样以0-3被土耳其和日本零封遗憾三连败,战绩0胜3负积0分依然垫底,第5轮小组赛对手是多米尼加,一旦再败就退出16强争夺。

U18国少女排是徐建德执教,在前两轮分别是以0-3(22-25、8-25、5-25)、(13-25、11-25、16-25)被土耳其和日本零封,遗憾两连败的同时是以0胜2负0分暂时垫底;秘鲁分别是以0-3不敌日本、1-3失利给多米尼加,同样是0胜2负0分但胜局占据优势,超越国少女排暂居第4位。

/ 腾讯新闻